Corrigenda to IARC Monographs Volume 134: Aspartame, methyleugenol, and isoeugenol										
Monograph or part	Section	Table or Figure	Page	Details of Corrigendum	Monograph first posted online	Correction made to online version?	Correction made in printed version?			
Aspartame				The monograph on aspartame was posted on 29 April 2024 and updated slightly when the full volume was posted. Changes included:	29 April 2024	12 September 2024	Yes			
				- The name of the country "Turkey" was corrected to the official WHO name, "Türkiye"						
				- Mention of the Preamble was adjusted throughout to indicate that it is available in the front matter of the volume						
				- In Table 4.5, the full name of the abbreviation "GMVEC" was added to the table footnotes						
				- The full name for the abbreviation "MDA" was corrected to "malondialdehyde"						
List of Participants				The role of the Observers was clarified by changing from "Observers did not serve as Meeting Chair or Subgroup Chair, draft any part of a monograph, or participate in the evaluations" to "Observers did not serve as Working Group members, draft any part of a monograph, or participate in the evaluations."	29 April 2024	12 September 2024	Yes			
General Remarks				The "Preliminary General Remarks", which applied only to the monograph on aspartame, were updated to include remarks on the monographs on methyleugenol and isoeugenol	29 April 2024	12 September 2024	Yes			

Corrigenda to IARC Monographs Volume 134: Aspartame, methyleugenol, and isoeugenol											
Monograph or part	Section	Table or Figure	Page	Details of Corrigendum	Monograph first posted online	Correction made to online version?	Correction made in printed version?				
Annex 1 and Annex 4				Supplementary tables and information were added for methyleugenol and isoeugenol	29 April 2024	12 September 2024	Yes				
List of Abbreviations				The list was modified to include abbreviations used in the monographs on methyleugenol and isoeugenol	29 April 2024	12 September 2024	Yes				